



Δελτίο Τριγώνων

Αρ. 209 – Σεπτέμβριος 2019

ΜΙΑ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑ, ΜΙΑ ΨΥΧΗ

Στο πλαίσιο του σημερινού συχνά διαχωριστικού και ταραχώδους περιβάλλοντος, η φράση «Μία Ανθρωπότητα, Μία Ψυχή» δημιουργεί μια εντυπωσιακή αντίθεση. Ηχεί ένα φθόγγο και ανασύρει μια εικόνα ενότητας και ειρήνης που κάποιοι θα μπορούσαν αρχικά να συσχετίσουν με ένα ουτοπικό όνειρο και όχι με την υποκείμενη πραγματικότητα της Μίας Ανθρωπότητας, η οποία συχνά είναι λιγότερο εμφανής και δεν επιβάλλεται στη συνείδηση. Αυτή η ολότητα σηματοδοτείται από την ψυχή, που γεφυρώνει το χάσμα μεταξύ των δύο άκρων, Πνεύματος και Ύλης. Η Μία Ψυχή, η Ψυχή του καθενός, ηχεί στη σιγή αυτού του χώρου – ένας ήρεμος ψίθυρος που μιλά για τη συνεκτική και άνευ όρων αγάπη στην καρδιά του όλου.

Φυσικά, αυτή η αλήθεια της ολότητας έχει παρουσιαστεί σε θρησκευτικές και πνευματικές διδασκαλίες από τα βάθη του χρόνου, αλλά οι απαιτήσεις της φυσικής επιβίωσης καθώς και η εκκωφαντική οχλαγωγία της σύγχρονης ζωής έχουν αποδειχθεί εξαιρετικά ισχυροί περισπασμοί και παρεκκλίσεις από τις περισσότερο λεπτοφείς πραγματικότητες. Όπως ίσχυε στο παρελθόν και εξακολουθεί να ισχύει σήμερα, η εστίαση στις ατομικές διαφορές, στα υλικά αποτελέσματα και στις αισθητηριακές εμπειρίες μπορεί να καλύψει σε μεγάλο βαθμό ή και να αποκρύψει εντελώς αυτή την βαθύτερη αλήθεια.

Υπάρχουν όμως ορισμένες εικόνες και γεγονότα που μοιάζει να ξεπροβάλουν δυναμικά και ακαριαία, μέσα από τις κάθε είδους ομίχλες διάσπασης της προσοχής, πυροδοτώντας μια εσωτερική αναγνώριση του ανθρώπινου συνόλου. Πρόσφατα δόθηκε εκτεταμένη κάλυψη από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης στην 50ή επέτειο ενός τέτοιου σημαντικού γεγονότος – την προσσελήνωση του διαστημόπλοιου Apollo 11 το 1969. Αυτό το γεγονός που παρακολούθησαν εκατομμύρια σε όλο τον κόσμο παρείχε επίσης μία από τις πιο εμβληματικές φωτογραφίες εκείνης της εποχής – μια εικόνα ανατολής της Γης όπως είναι ορατή από τη σελήνη. Αυτή και άλλες παρόμοιες εικόνες που τραβήχτηκαν από το διάστημα πρόσφεραν στην ανθρωπότητα μια εμφανή εικόνα της ενότητας της.

Σε αυτές τις φωτογραφίες της Γης, η Μία Ανθρωπότητα στέκει ως ενιαία ύπαρξη. Παρ' ότι κανένα άτομο δεν είναι ορατό, το σύνολο είναι εκεί – όλη η ανθρωπότητα και όλα τα άλλα βασίλεια της Γης συμπεριλαμβάνονται χωρίς εξαίρεση. Αυτή η νέα προοπτική παρουσιάζει μια άποψη ανείπωτης ομορφιάς και για ορισμένους, αυτές οι εικόνες από το διάστημα καταλήγουν να αντιπροσωπεύουν μια διαρκή αλλαγή στη συνείδηση και ένα όραμα για ένα πιο συνεκτικό, εποικοδομητικό μέλλον. Η αφηρημένη έννοια της Μίας Ανθρωπότητας αποτυπώνεται σε μια συμβολική αναπαράσταση που γίνεται ορατή κατ' αυτόν τον τρόπο.

Μια άλλη συμβολική έκφραση ολότητας παρουσιάζεται με τη μορφή του δικτύου των Τριγώνων. Αυτό το δονούμενο αιθερικό πλέγμα, όπως και η μία ψυχή, συγκρατεί ολόκληρη την ανθρωπότητα μέσα στη σφαίρα επιρροής του. Εκτός του συμβολισμού του, με την ακτινοβολία του φωτός και της καλής θέλησης που εκπέμπει, διανέμονται οι ενέργειες που χρειάζονται για να μετασχηματιστεί το όραμα της ενότητας από μια εσωτερική αλήθεια σε μια εξωτερική έκφραση αυτής της πραγματικότητας.

ΔΙΑΤΗΡΩΝΤΑΣ ΤΟ ΟΡΑΜΑ

Οι εργάτες των Τριγώνων αποτελούν σημεία φωτός μέσα σε ένα δίκτυο το οποίο διαμορφώνεται από την ενωμένη σκέψη τους και ενεργοποιείται από την ενωμένη πρόθεσή τους. Κάθε σημείο, κάθε άτομο, στέκει σε εκούσια ακτινοβολία, μια θεία πύλη μέσω της οποίας διαχέεται πνευματική ενέργεια. Αυτή η πνευματική ενέργεια κυκλοφορεί σε ολόκληρο το πλανητικό δίκτυο, μετασχηματίζοντας την ανθρώπινη συνείδηση, θεραπεύοντας τους διαχωρισμούς και ανακατευθύνοντας την ανθρώπινη δραστηριότητα σύμφωνα με το «Όραμα». Αυτό είναι ουσιαστικά το όραμα της ίδιας της Θεϊότητας για τον Εαυτό της —τον Εαυτό της ως δημιουργία—τον Εαυτό της ως όλον. Σε αυτό το Όραμα δίνουμε το όνομα Σκοπός, επειδή αντιπροσωπεύει τον απώτατο στόχο προς τον οποίο οδεύει όλη η εξέλιξη στον πλανήτη μας.

Ενώ οι εργάτες μπορούν όλοι να προσδοκούν την πνευματική όραση με την οποία είναι δυνατές αυτές οι υψηλές αποκαλύψεις, η πλειονότητα διαπιστώνει ότι καθήκον τους είναι να φέρνουν σε καταστάλαξη αυτό που έχει ήδη αποκαλυφθεί στην σφαίρα της ανθρώπινης ζωής. Αυτή η διαμεσολάβηση απαιτεί την έκφραση των πνευματικών ιδεών στο χωνευτήρι της ανθρώπινης ζωής ώστε να τεθούν ενώπιον των οφθαλμών όλων.

Αυτή η μεσολαβητική διαδικασία έχει πάντοτε οδηγήσει την ανθρωπότητα σε ανώτερα επίπεδα διανοητικής και κοινωνικής ανάπτυξης. Στο πέρασμα του χρόνου υπήρξαν πάντα εκείνοι οι μεγάλοι υπηρέτες οι οποίοι, μέσα από τεράστια προσπάθεια και θυσία, ενσωμάτωσαν το όραμα, διατηρώντας το μπροστά στα μάτια της ανθρωπότητας. Έχοντας γίνει δέκτες αυτής της αποκάλυψης, την οδήγησαν σε καταστάλαξη μέσα στις διάνοιές τους και την ακτινοβόλησαν στην καθημερινή τους ζωή, αποβαίνοντας θεματοφύλακες του οράματος και παρέχοντας καθοδηγητικό φως σε όσους «εξακολουθούν να μοχθούν στο σκοτάδι».

Για όσους κλήθηκαν να αναζητήσουν αυτό το όραμα, τίθεται φυσιολογικά το ερώτημα: πώς συλλαμβάνουν οι υπηρέτες αυτό το όραμα και αποβαίνουν οι θεματοφύλακές του; Οι αναζητητές πρέπει να εργαστούν σε τρία μέτωπα, προκειμένου να προετοιμαστούν γι' αυτό το είδος υπηρεσίας. Πρώτον, ο αναζητητής εργάζεται νοητικά, οξύνοντας την διάνοηση και καθησυχάζοντας τον νου έτσι ώστε να καταστεί όλο και περισσότερο ένα εργαλείο θεϊκής δεκτικότητας όσο και δημιουργικής έκφρασης. Δεύτερον, ο αναζητητής αφυπνίζει την καρδιά και της επιτρέπει να διαμορφώνει κάθε δημιουργική σκέψη, τις σχέσεις και την δραστηριότητα. Τρίτον, ο αναζητητής στέκει σιωπηλός στο κέντρο —αποσπασμένος, απαθής και αποκεντρωμένος· εφελκύεται η θέληση της ψυχής και ο αναζητητής αποβαίνει η ψυχή-σε-εκδήλωση. Μόνο ως ψυχή, μπορεί το όραμα να γίνει ορατό και να διατηρηθεί.

Οι αναζητητές προσανατολίζονται στη συνέχεια σε δύο κατευθύνσεις ταυτόχρονα: κάθετα, μέσω του νου προς την ψυχή και οριζόντια, με την νοήμονα καρδιά κατευθυνόμενη προς τα έξω σε δημιουργική έκφραση αυτού που βλέπει η ψυχή. Μόνον εδώ, στο μέσον αυτού του διπλού προσανατολισμού, ο αναζητητής δέχεται και βλέπει το όραμα, γίνεται ο θεματοφύλακάς του, εισέρχεται στον Νέο Όμιλο Εξυπηρετητών του Κόσμου και μπορεί πραγματικά να διατηρήσει το όραμα ενώπιον των οφθαλμών της ανθρωπότητας.

Το δίκτυο Τριγώνων αποτελεί πρότυπο γι αυτό το έργο. Τα Τρίγωνα αποτελούν μέρος του πολύ μεγαλύτερου Σχεδίου που επιδιώκει να εκδηλώσει το Όραμα του Θεού για την ανθρωπότητα και τον πλανήτη. Σήμερα, ο μετασχηματισμός της ανθρώπινης συνείδησης που προάγεται από το δίκτυο των Τριγώνων και ολόκληρο τον Όμιλο Εξυπηρετητών του Κόσμου δημιουργεί μια κουλτούρα καλοσύνης, μια οικονομία μερισμού και μια πολιτική ορθών σχέσεων.

ΤΟ ΜΑΝΤΡΑΜ ΤΗΣ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ

Οι υιοί των ανθρώπων είναι ένα κι εγώ είμαι ένα με αυτούς.

Ζητώ να αγαπώ, όχι να μισώ·

Ζητώ να υπηρετώ κι όχι να απαιτώ οφειλόμενη υπηρεσία·

Ζητώ να θεραπεύω, όχι να βλάπτω.

Είθε ο πόνος να φέρει την κατάλληλη αμοιβή σε φως και αγάπη.

Είθε η ψυχή να ελέγχει την εξωτερική μορφή

Και τη ζωή κι όλα τα γεγονότα

Και να φέρει στο φως την Αγάπη

που υπόκειται στα συμβάντα του χρόνου.

Ας έλθει το όραμα και η ενόραση.

Ας αποκαλυφθεί το μέλλον.

Ας εκδηλωθεί η εσωτερική ενότητα

κι ας παρέλθουν οι εξωτερικές διαιρέσεις.

Ας επικρατήσει η αγάπη.

Όλοι οι άνθρωποι ας αγαπούν.

Αντίγραφα αυτού του μάντραμ είναι διαθέσιμα από τα Τρίγωνα. Μπορείτε να δείτε και την αρχική και την τροποποιημένη έκδοση στο www.lucistrust.org/el/mantrams/the_mantram_unification

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

Το πλανητικό δίκτυο του φωτός, της αγάπης και της υπηρεσίας μετασχηματίζει τη νοητική ατμόσφαιρα του πλανήτη, αναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς πνευματικές στάσεις και αξίες. Οι ομάδες και οι δράσεις που αναφέρονται στο Δελτίου αντανακλούν διάφορες όψεις του δικτύου.

Η Κοινότητα WholeWorld-View επικεντρώνεται στην αναζήτηση του νοήματος και του ανήκειν, τιμώντας την ποικιλομορφία μέσα σε ένα ενιαίο σύνολο. Ο σκοπός της είναι να ενδυναμώσει τη συνειδητή εξέλιξη και υποστηρίζει την μετατροπή της παγκόσμιας πρόκλησης έκτακτης ανάγκης σε αυτή την συνειδητή εξέλιξη.

Βασισμένη στο βιβλίο του Dr. Jude Currivan, *Το Κοσμικό Ολόγραμμα (The Cosmic Hologram)* – το μήνυμα της Κοινότητας για μια ενοποιημένη πραγματικότητα παρέχει πρακτικές προοπτικές στην επίλυση παγκόσμιων προ-

βλημάτων, μετατοπίζοντας τις αξίες και τις συμπεριφορές σε αρμονική ευθυγράμμιση με τον φυσικό κόσμο καθώς και με τις συμπαντικές και κοσμικές αρχές.

Η επιστημονικά βασισμένη προοπτική της Κοινότητας WholeWorld-View συνδυάζεται με τις πνευματικές παραδόσεις και τα υπερφυσικά φαινόμενα, παρέχοντας κατανόηση για αυτό που ο άνθρωπος σηματοδοτεί ο άνθρωπος, το δυναμικό για εξέλιξη και την φύση της ίδιας της πραγματικότητας.

www.wholeworld-view.org

Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων: Μεταδίδεται κάθε Δευτέρα

www.lucistrust.org/el/triangles/webinar

ΓΕΦΥΡΩΝΟΝΤΑΣ ΔΥΟ ΚΟΣΜΟΥΣ

Το έργο των Τριγώνων φέρνει το πνεύμα και την ύλη σε στενότερη σχέση μέσω της δύναμης της φωτισμένης σκέψης. Υπάρχει ο υλικός κόσμος, ο κόσμος της μορφής, των αντικειμένων και των εμφανίσεων – ο κόσμος με τον οποίο οι περισσότεροι άνθρωποι είναι εξοικειωμένοι. Αντίθετα, σύμφωνα με την άποψη της Ανατολικής φιλοσοφίας, υπάρχουν «Γεγονότα, περιστατικά, συμβάντα και φυσικά φαινόμενα κάθε είδους [που] είναι απλώς σύμβολα των όσων συμβαίνουν στους εσώτερους κόσμους ...». ¹

Η γεφύρωση με ένα ανώτερο επίπεδο συνείδησης αποτελεί σήμερα επείγουσα ανάγκη, επειδή ο συγκεκριμένος νους και η ορθολογική του φύση δεν είναι σε θέση να βρουν έναν δρόμο διαμέσου των πολλών σύνθετων προβλημάτων που όλοι αντιμετωπίζουμε. Ο νους πρέπει να αφεθεί ελεύθερος να ανέλθει σε νέα ύψη ώστε να κοιτάξει τον κόσμο από ένα ανώτερο σημείο θέασης. Αυτή η ελευθερία αναπτύσσεται μέσα από τον διαλογισμό και την χρήση της δημιουργικής φαντασίας, φέρνοντας επίγνωση μιας ανώτερης συνείδησης, επιτρέποντας την πρόσβαση στους πνευματικούς κόσμους και στο «νέφος των επιστητών πραγμάτων»². Επομένως, η πρόκληση για τη σκεπτόμενη ανθρωπότητα είναι να ενισχύσει την διάνοια με την ενόραση, η οποία «είναι δύναμη ανώτερη απ' ό,τι ο νους».³ Αυτή η διαδικασία σύζευξης αντλεί, ως αποτέλεσμα, από το πεδίο της ενόρασης ποιότητες, όπως είναι η συμπόνια και η περιεκτικότητα.

Η ανθρωπότητα είναι ένας συνδεδετικός κρίκος ανάμεσα στους πνευματικούς κόσμους και το ζωικό, φυτικό και ορυκτό βασίλειο. Σύμφωνα με τις διδασκαλίες της Προαιώνιας Σοφίας, το

πεπρωμένο της ανθρωπότητας είναι να καταστεί ο πλανητικός κομιστής φωτός, η γέφυρα προς μια ανώτερη συνείδηση, η οποία θα μπει στη συνέχεια να κατέλθει στη γη και να εφαρμοστεί στην καθημερινή ζωή. Αυτό είναι ένα ατομικό όσο και ομαδικό εγχείρημα και ο δομητής της γέφυρας ατομικά, συνεισφέρει στη συλλογική γέφυρα η οποία κατασκευάζεται από την ανθρωπότητα. Οι εργάτες των Τριγώνων συμβάλλουν σε αυτό το γεφυρωτικό έργο καθημερινά, καθώς προσθέτουν το δικό τους μερίδιο φωτός στο πλανητικό δίκτυο, συμβάλλοντας στην ανύψωση και μετασχηματισμό της ανθρωπίνης ζωής και συνείδησης.

Η πνευματική σημασία αυτού του γεφυρωτικού έργου στην εξελικτική διαδικασία συνοψίζεται με όμορφη απλότητα στις εσωτερικές διδασκαλίες:

Την ανάπτυξη ενός σταθμού φωτός με το μέσον του τέταρτου βασιλείου της φύσης, ο οποίος θα υπηρετήσει όχι μόνο τον πλανήτη κι όχι μόνο το ιδιαίτερο ηλιακό μας σύστημα, αλλά τα επτά συστήματα από τα οποία ένα είναι το δικό μας.⁴

Αυτός ο μελλοντικός στόχος μπορεί να βρσκειται πέρα από την παρούσα κατανόηση μας, αλλά, καθώς η γέφυρα προς τους ανώτερους κόσμους συλλαμβάνεται με την φαντασία, το εκπληκτικό πεπρωμένο που αναμένει την ανθρωπότητα ως πλανητικό δομητή της γέφυρας θα καταστεί πραγματικότητα.

1. *Εκπαίδευση στη Νέα Εποχή*, σ. 62
2. *Μαθητεία στη Νέα Εποχή II*, σ. 160
3. *Γοητεία: Ένα Παγκόσμιο Πρόβλημα*, σ. 81
4. *Εσωτερική Ψυχολογία Τόμος II*, σ. 217

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δράση υπηρεσίας στην οποία συνδέονται με τη σκέψη άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται φως και αγάπη ως μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές το χρόνο στα Ολλανδικά, Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ελληνικά, Ιταλικά, Πολωνικά, Πορτογαλλικά, Ρώσικα και Ισπανικά. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα του Lucis Trust, ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού οργανισμού, που ιδρύθηκε για την προώθηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων.

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό απευθυνθείτε στα Τρίγωνα:

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
UK

Rue du Stand 40
Case Postale 5323
CH-1211 Geneva 11
SWITZERLAND

866 United Nations Plaza
Suite 482
New York, NY 10017
USA

<https://www.lucistrust.org/el/triangles>